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Dotyczy zapytania ofertowego zakup i dostawa Respiratora stacjonarnego dla dorosłych
Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców w dniu 21.10.2016 r. – udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści Zapytania ofertowego.

Zapytanie oferenta zadane w dniu 21.10.2016 r.
1. Pkt. 8 Czy zamawiajacy dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z wbudowaną wysoko wydajna turbina dzięki której respirator nie potrzebuje podłączenia do centralnego źródła powietrza? Takie rozwiązanie pozwala Zamawiającemu na wykorzystanie respiratora na różnych oddziałach szpitalnych oraz w transporcie wewnątrzszpitalnym dzięki mozliwości pobierania powietrza z otoczenia.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
2. Pkt. 13 Czy zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez mozliwości zwiększenia ilości akumulatorów natomiast ze zintegrowanym akumulatorem z mozliwością pracy od 4 do 6 godzin? Taki czas pracy na bateriach jest całkowicie wystarczający do transportu chociażby wewnątrzszpoitalnego.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
3. Pkt. 29 Czy zamawiający dopuści do przetargu  wysokiej klasy respirator posiadający ciśnieniowy tryb rozpoznawania oddechu własnego pacjenta w zakresie 0,1 – 15 cmH2O? Ze względu na fizjologię człowieka , taki zakres wyzwalacza ciśnieniowego jest całkowicie wystarczające do poprawnej wentylacji pacjentów. Każda wartość powyżej 15 cmH2O może uniemożliwić niektórym pacjentom na poprawne oddechy spontaniczne.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
4. Pkt. 30,31   Czy zamawiający dopuści do przetargu  wysokiej klasy respirator posiadajacy mozliwośc podaży 100% tlenu w czasie 2 minut natomiast bez automatycznego rozpoznania odłączenia oraz bez zatrzymania respiratora? Ze względu na mozliwość nagłej zmiany stanu pacjenta to forma ustawień manualnych jest w tym przypadku najbezpieczniejsza.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
5. Pkt. 45  Czy zamawiający dopuści do przetargu  wysokiej klasy respirator z mozliwością kalibracji ekranu z poziomu trybu serwisowego? Ze względu bezpieczenstwa posiadanie mozliwości kalibracji ekranu przez każdego użytkownika jest niewskazane.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
6. Pkt. 61 Czy zamawiający dopuści do przetargu  wysokiej klasy respirator z mozliwością zapisu pętli referencyjnej odróżniajacej oddechy wymuszone od spontanicznych za pomocą linii przerywanej?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.
7. Pkt. 65  Czy zamawiający dopuści do przetargu  wysokiej klasy respirator który posiada jedynie trendy graficzne natomiast z danymi do 1 roku wstecz? Taki parametr znacznie przewyższa parametr wymagany przez zamawiającego. Ponadto istnieje możliwość pomiaru wartości cyfrowych na podstawie trendów graficznych.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.
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